
 

 

 
 

 
 

Procès verbal de la réunion du conseil d’école du mercredi 13 septembre 2023  

19h15 - Rencontre en personne à l’école EQV 

 
Présents:  Olivier Bergeron, Corey Nelson, Josée Boisvert, Valérie Lévesque, Sarah 

Nickonchuk, Patrick L’abbé 

 

Absent(e)s:  Rachel Florence, Anick Dechène, Julien Lavoie, Marc Belzile 

 

Invité(e)s:    

1. Accueil et ouverture:  M. Olivier Bergeron souhaite la bienvenue aux membres. 

 

*Reconnaissance aux territoires autochtones:                        

Les écoles du Conseil scolaire sont toutes situées sur le territoire des premières nations du 

Traité No 8, signé près de Grouard en Alberta le 21 juin 1899.  Ce territoire traditionnel 

recouvre tout le nord de l’Alberta ainsi que certains territoires de la Colombie-Britannique, 

de la Saskatchewan et des Territoires du Nord-Ouest. La Première Nation crie, les diverses 

Premières Nations Dénées du nord de l’Alberta et les Métis ont été et sont ici chez eux. 

                                         

2. Adoption de l’ordre du jour:   

 Corey Nelson propose.  Valérie Levesque appuie. 

 

3. Adoption du procès verbal de la réunion du 5 juin 2023: PV 5 juin 

Corey Nelson propose.  Valérie Levesque appuie. 

 

4. Compte-rendu conseil des étudiants du secondaire:   

 Aucun membre du conseil n'est présent. 

 

5. Rapport de la direction: Mme Sarah 

Mme Sarah Nickonchuk partage des informations et dates importantes. 

- Tout le personnel est en place de la m à 12. 

- 9 à 12- semestriel, les élèves semblent beaucoup aimer cela 

- Au mois de janvier, nous aurons à trouver quelqu'un pour remplacer Mme 

Jasmine, car elle est enceinte.  

- 2 enseignantes en anglais - Mme Alison Weaver et Mme Penni Duperron. 

- Défi: encore dans la vieille école, beaucoup de boites, objets vendus dont 

nous ne nous attendions pas. 

- Vente de garage dans le gymnase les mercredis - Conseil scolaire gère ceci. 

- Le programme de nutrition, nous avons $33 000 pour l’année.  Le plan est de 

commencer au mois d’octobre. 

- Activités culturelles 

- élèves de la 7 à 9ᵉ année vont avoir un atelier de court métrage le 18 

septembre 

https://docs.google.com/document/d/1yMuJvzjwG3ADFnmvQnnMVH5_tYiZ2kAQ0QAhRJ3c1wg/edit?usp=sharing


 

 

- Primaire: atelier bande dessiné le 20-21 septembre 

- RAJE (9 et 10 ème année) le 12 octobre, Mme Linda L’abbé va 

accompagner les élèves. 

- Garderie: 18 élèves inscrits (7 prématernelle, 11 garderie), le CSNO a 

affiché un poste pour aide-éducateur(trice) à la petite enfance à temps partiel 

- Cours option: 7 à 9, il va y avoir les choix à chaque mois, les élèves 

choisissent leur projet exploratoire selon les options offerts par M.James et 

Mme Penni 

 

6. Représentante des enseignants: Mme Valérie 

Mme Valérie partage des informations: 

- Mme Valérie et Mme Lise partageront la tâche d’être représentante.  

- Club de course: 4ème à la 6ième 

- Cours de français pour parents: inviter les familles de la garderie et de la 

prématernelle. Ça débutera probablement au mois d’octobre et aura lieu 

chaque 2 semaines.   

- Terry Fox- vendredi 15 septembre à 10h. 

- Conseil étudiant à l’élémentaire: Mme Valérie et Mme Christine 

- Conseil étudiant au secondaire:Mme Geneviève et Mme Jasmine/Mme Julia 

 

7. Nouveau bâtiment pour l’École des Quatre-Vents : 

- Il y a une rencontre le 19 septembre 2023 

- Rien de nouveau à partager  

- Rencontre avec le personnel le 14 septembre 2023 pour partager le plan de 

déménagement 

 

8. Varia: 

   8.1 Objets dans l’école que le conseil a acheté 

- vente de garage les mercredis dans le gymnase 

- abreuvoir- le centre culturel aimerait l’acheter.   

 

8.2 Date et déroulement de l’AGA 

- lundi 25 septembre 2023, au BarBar à 19h 

8.3 Représentant à la FPFA 

- à discuter après l’AGA 

8.4 Boîtes pour enfants de pré-mat (point à Josée) 

- Ne sait pas où ils sont. Celles-ci avaient été données à l'école, mais l’école ne 

l'a pas donné aux élèves. Demande à Mme Valérie de faire un suivi. 

8.5 Intentions des conseillers pour l’année à venir  



 

 

- oui: Olivier Bergeron, Josée Boisvert, Valérie Lévesque, Anick Déchène, 

Julien Lavoie 

- non: Rachel Florence, Corey Nelson 

- ne sait pas: Marc Belzile 

9. Prochaine réunion: à discuter à l’AGA, octobre 2023 

 

Fin de la réunion:   20h55 


